



В Ростове-на-Дону предъявлено обвинение организатору и участникам экстремистской организации



Следственным отделом по Ленинскому району г. Ростова-на-Дону следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области расследуется уголовное дело в отношении жителя г. Ростова-на-Дону, обвиняемого в организации деятельности религиозного объединения, в отношении которого судом принято вступившее в законную силу решение о запрете деятельности в связи с осуществлением экстремистской деятельности (ч. 1 ст. 282.2 УК РФ) и 5 участников запрещенного религиозного объединения (ч. 2 ст. 282.2 УК РФ).

По данным следствия, в 2023 году 65-летний фигурант дела, являясь приверженцем вероучения «Алля-Аят», достоверно зная о том, что деятельность данной организации запрещена на территории Российской Федерации и признана экстремистской, организовал в городе Ростове-на-Дону запрещенное религиозное объединение, для участия в котором



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

привлек местных жителей.

Общие собрания и сеансы «псевдолечения» обвиняемые проводили в помещении арендованного офиса, используя религиозные практики экстремисткой организации «Алля-Аят».

В рамках расследования уголовного дела следователями совместно с сотрудниками ФСБ России и (ЦПЭ) ГУ МВД России по Ростовской области проведены обыски в помещении офиса, а также по месту жительства фигурантов дела, в ходе которых изъяты предметы и документы, имеющие значение для следствия.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении обвиняемых меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается, устанавливаются иные участники преступной деятельности.

27 марта 2024

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1871276>